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Exercici 1: 2 p

a) Quina potència es perd en la resistència de la línea? 

Ilínia=
180 MW
220 kV

=0,818kA → PR−línia=I línia
2

⋅Rlínia=(0,818kA )²⋅1,5Ω=1 MW

b) Quin és el rendiment del transport elèctric entre generador i consumidor?

η=
Pconsumidor

Pgenerador

=
179 MW
180 MW

=0,99 → 99%

Generador de 
corrent altern

RL=1,5Ω6kV 220kV

Pgenerador=180 MW

220kV 230V

Consumidor

Egenerador=6 kV
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Exercici 2: 1 p

Un conductor es mou tallant un camp magnètic.
 

a) Indica la direcció del corrent en l'espira (direcció del corrent convencional).

b) Indica la polaridad en els punts marcats.

Exercici 3:

Indica en quina direcció actua la força causada pel corrent?

F

I

+

-
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Exercici 4: 2 p

En una resistència  s'han mesurat les ones de tensió i corrent mostrades als gràfics.

t en s

E en V

6

3

654321 7
-3

-6

Re (t)

i(t)

t en s

I en A

10

5

654321 7
-5

-10
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a) Indica el periode T , la frecuència f  , la velocitat angular ω , els valors 
màxims (pìc) de les ones i el valor de la resistència R .

T=4 s , f =
1
T

=0,25 Hz , ω=2⋅π⋅f =2⋅π⋅0,25 Hz=1,57
rad
s

Î=10 A , Ê=6V → R=
Ê
Î
=

6V
10 A

=0,6 Ω

b) Calcula tensió i corrent per t=7,5 s .

angle enrad=ω⋅t=1,57
rad
s

⋅7,5 s=11,78 rad

angle en graus=11,78 rad⋅
360 º

2⋅π rad
=674,9 º = 360º + 314,9 º

i(t=7,5 s)=10 A⋅sin (1,57
rad
s

⋅7,5 s)=10 A⋅sin (11,781 rad )=−7,1 A

e (t=7,5 s)=R⋅i(t=7,5 s)=0,6 Ω⋅7,1 A=−4,2V

c) Dibuixa els vectors de tensió i corrent al diagrama per t=7,5 s  .

d) En el diagrama de vectors mostra quina distancia coreespon a i(t=7,5 s) i quina a
e (t=7,5 s)  
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Î

Ê
i(t=7,5 s)=−7,1 A

e (t=7,5 s)=−4,2V


